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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO SEGUNDO ANO 

DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS 

DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADOR: MARCO ANTONIO MARCHI 

1ª SECRETÁRIA 

VEREADORA: GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

 

NO DIA VINTE E TRÊS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS 19:00 HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR SALVADOR 

PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, REALIZOU-SE A DÉCIMA 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA. 

INICIADA A SESSÃO ORDINÁRIA. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AOS 

SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO 

“QUÓRUM” PELA SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE 

PRESENÇA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 09 (NOVE), AUSENTES OS VEREADORES MÁRCIO 

GALLO, EZEQUIEL ALVES, VICENZO EPIFANIO E FRANCISCO RODRIGUES. O EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA DÉCIMA 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA”. 

SOLICITO A NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. 

PROTOCOLO Nº 20260489 PROJETO DE LEI Nº 1.854 AUTORIA: PREFEITO AUTORIZA O 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA A CELEBRAR CONVÊNIO COM A UNIÃO, POR INTERMÉDIO 

DA PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL — PGFN, PARA ADESÃO AO 

CADASTRO INFORMATIVO DE CRÉDITOS NÃO QUITADOS DO SETOR PÚBLICO 

FEDERAL (CADIN), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROTOCOLO Nº 20260533 PROJETO 

DE LEI Nº 1.855 AUTORIA: PREFEITO INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

LINGUAGEM SIMPLES NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL.INDICAÇÕES: 296 A 298. AUTORIA: VEREADOR CESAR FARALI INDICA: 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DOS BAIRROS NOVA CRISTALINA, VILA DO IPÊ E DA 

VIA WALDOMIRO BERTASSI. INDICA: MANUTENÇÃO E MELHORIAS DO PARQUE 

INFANTIL DO JARDIM VITÓRIA. INDICA: OPERAÇÃO TAPA BURACO NA AVENIDA 

EMILIO CHECHINATO, NA ALTURA DOS BAIRROS PARQUE DAS HORTÊNSIAS, 

JARDIM CRISTIANE, PACAEMBU II E BAIRRO DA CHAVE. INDICAÇÕES: 283 A 285. 

AUTORIA: VEREADOR CHICÃO DO DIRETO INDICA: IMPLANTAÇÃO OU REFORÇO 

DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TERRENO LOCALIZADO NA TRAVESSA QUE LIGA A 

RUA ARY SILVA BRANDÃO À RUA FELIPE DO AMARAL, NO BAIRRO SANTA FÉ. 

INDICA: IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS NA RUA JOSÉ BARON, NO JARDIM ITÁLIA. 

INDICA: MANUTENÇÃO GERAL DO PARQUINHO LOCALIZADO NO BAIRRO 

QUILOMBO.INDICAÇÕES: 279 E 300. AUTORIA: VEREADOR DUZINHO INDICA: 

AMPLIAÇÃO, REFORMA E RESTRUTURAÇÃO DA CASA DO ARTESÃO. INDICA: 

ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI VISANDO INSTITUIR PROGRAMA DE ANISTIA E 

REGULARIZAÇÃO DE OBRAS ANTIGAS, AMPLIAÇÕES E EDIFICAÇÕES JÁ 

CONSOLIDADAS NO MUNICÍPIO.INDICAÇÕES: 286 A 288. AUTORIA: VEREADOR 

EVERALDO (PRIMO DO HORTÊNSIA) INDICA: REVITALIZAÇÃO E PINTURA DA 

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL DA AVENIDA EMÍLIO CHECHINATO, INCLUINDO A 
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REPINTURA DAS LOMBADAS, FAIXAS DE RETENÇÃO, DIVISÕES DE PISTA E DEMAIS 

DEMARCAÇÕES VIÁRIAS EXISTENTES. INDICA: REVITALIZAÇÃO E PINTURA DA 

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL DA AMÉRICO SIMÕES, INCLUINDO A REPINTURA DAS 

LOMBADAS, FAIXAS DE RETENÇÃO, DIVISÕES DE PISTA E DEMAIS DEMARCAÇÕES 

VIÁRIAS EXISTENTES.INDICA: SUBSTITUIÇÃO DO PORTÃO DE ACESSO DA 

UNIDADE DE SAÚDE DO BAIRRO PORTAL SANTA FÉ. INDICAÇÃO: 295. AUTORIA: 

VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA INDICA: DIVERSAS MELHORIAS NAS 

RUAS DO JARDIM ALEGRIA. INDICAÇÕES: 276 A 278. AUTORIA: VEREADORA JOSI 

MOURA INDICA: MELHORIA DA QUALIDADE DA ÁGUA FORNECIDA AOS 

MORADORES DO BAIRRO RESIDENCIAL CHALÉ. INDICA: AMPLIAÇÃO DOS 

HORÁRIOS DE ÔNIBUS DO BAIRRO DA MINA COM DESTINO AO CENTRO E AO 

HOSPITAL MUNICIPAL. INDICA: AMPLIAÇÃO DO HORÁRIO DE VACINAÇÃO 

CONTRA A GRIPE OU MUTIRÃO NAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. 

INDICAÇÕES: 280 A 282. AUTORIA: VEREADOR JOTA JÚNIOR INDICA: IMPLANTAÇÃO 

DE UMA UNIDADE DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) 

NA REGIÃO DO BAIRRO SANTA FÉ. INDICA: REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA 

FACHADA DE ENTRADA DO CRAS HORTÊNSIAS. INDICA: RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO, OPERAÇÃO TAPA-BURACOS E MANUTENÇÃO GERAL DA RODOVIA 

AKZO NOBEL.INDICAÇÕES: 291 A 293. AUTORIA: VEREADORA JU ALBUQUERQUE 

INDICA: IMPLANTAÇÃO E DIVULGAÇÃO DE FEIRAS DE ADOÇÃO RESPONSÁVEL 

POR ANIMAIS. INDICA: REESTRUTURAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO ESPAÇO FÍSICO DE 

ATENDIMENTO AOS ANIMAIS E DOS SERVIÇOS OFERECIDOS À POPULAÇÃO, 

GARANTINDO ATENDIMENTO INTEGRAL.INDICA: INSTALAÇÃO E/OU 

SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS NOS POSTES LOCALIZADOS NO INÍCIO DA RUA 

AUGUSTO CAVADINI, EM FRENTE À IGREJA PENTECOSTAL.INDICAÇÕES: 289 E 290. 

AUTORIA: VEREADOR MÁRCIO GALLO INDICA: REGULARIZAÇÃO DA 

SINALIZAÇÃO NAS LOMBADAS EXISTENTES AO LONGO DA AVENIDA NELSON 

GULA. INDICA: PODA DE ÁRVORES NA RUA LÚCIA QUEIROZ DE GUIMARÃES 

PARAÍSO, NO BAIRRO RIO DAS PEDRAS. INDICAÇÃO: 294. AUTORIA: VEREADOR 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS       INDICA: VEICULAÇÃO DE CONTEÚDOS 

INSTITUCIONAIS DE INTERESSE COLETIVO NAS TELAS DE TV E MURAIS DE AVISOS 

JÁ INSTALADOS NOS ÓRGÃOS DE ATENDIMENTO PÚBLICO. O PRESIDENTE: SOLICITO A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES 

VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. A SECRETÁRIA: 

CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD 

(PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO 

MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ 

CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); 

MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB 

(PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR 

PRESIDENTE, 13 (TREZE) VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA 

SECRETÁRIA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS DE ALÇADA DO PLENÁRIO, QUE SERÃO 

DISCUTIDOS E VOTADOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 100/2026, DE AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR DUZINHO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE 

A UTILIZAÇÃO DE VEÍCULO DA SAÚDE MUNICIPAL EM EVENTO ESPORTIVO EM OUTRO 

MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR 

DUZINHO E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES JUBA, JOSI E CHICÃO DO DIRETO, SUAS 

FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR 
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UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 101/2026, DE AUTORIA 

DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE ATENDIMENTO MÉDICO ÀS PACIENTES COM ENDOMETRIOSE NO 

MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE, E CONCEDEU A PARTE AO VEREADOR DUZINHO, TODAS AS FALAS ESTÃO 

GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES 

QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 

(DEZ) VOTOS. OBSERVAÇÃO: OS VEREADORES GALO E EZEQUIEL ESTAVAM AUSENTE NO 

PLENARIO NA HORA VOTAÇÃO. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 108/2026, DE AUTORIA DO 

NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A AMPLIAÇÃO DO ATENDIMENTO E DO PRAZO PARA O CADASTRO 

HABITACIONAL E ATUALIZAÇÃO CADASTRAL PELOS CIDADÃOS. O PRESIDENTE: O AUTOR DO 

REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA JÚNIOR, DISPENSOU O USO DA PALAVRA. O PRESIDENTE: 

EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. OBSERVAÇÃO: OS 

VEREADORES GALO E EZEQUIEL ESTAVAM AUSENTE NO PLENARIO NA HORA VOTAÇÃO. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 109/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR CHICÃO DO 

DIRETO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A 

IMPLATAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE NAS PROXIMIDADES DO CONDOMÍNIO TARSILA DO 

AMARAL. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR CHICÃO 

DO DIRETO, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. OBSERVAÇÃO: O VEREADOR GALO ESTAVA AUSENTE 

NO PLENARIO NA HORA VOTAÇÃO. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 113/2026, DE AUTORIA DO 

NOBRE VEREADOR PRIMO DO HORTÊNSIAS, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE AS MEDIDAS QUE O PODER EXECUTIVO PRETENDE ADOTAR, PARA 

MELHORAR A INFRAESTRUTURA NA VIA WALDOMIRO BERTASSI. O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR PRIMO DO HORTÊSIAS E CONCEDEU A 

PARTE AO VEREADOR EZEQUIEL, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM, APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 114/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES ACERCA DAS RESPOSTAS DOS 

REQUERIMENTOS ENCAMINHADOS AO PODER EXECUTIVO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A 

AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE, E CONCEDEU A PARTE AOS 

VEREADORES JOSI E DUZINHO, TODAS AS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM, APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: PRIMEIRO 

ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.848, 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS À LEI Nº 2.462, DE 2 DE 

JANEIRO DE 2026. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS VEREADORES JOSI, JOTA, 

DUZINHO, OSVANDO, PRIMO DO HORTENSIAS, JOEL E MARCÃO MARCHI, TODAS AS SUAS FALAS 

ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, REPROVADO POR 09 (NOVE) VOTOS. O 

PRESIDENTE: SEGUNDO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 232, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE ALTERA A REDAÇÃO DE 

DISPOSITIVOS DA RESOLUÇÃO Nº 143, DE 03 DE OUTUBRO DE 2006, REGIMENTO INTERNO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, 

CONTINUA EM DISCUSSÃO EM VOTAÇÃO, SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS 

NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS 

DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB 
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(APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS 

- PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA 

COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL 

DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE 

CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E 

VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO 

ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE SUBEMENDA MODIFICATIVA Nº 01, DE 

AUTORIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA FINANÇAS E ORÇAMENTO, QUE ALTERA DISPOSITIVO 

DA EMENDA MODIFICATIVA Nº 01, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA E JOSI MOURA, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 679. O PRESIDENTE: EM 

DISCUSSÃO, COM A PALAVRA A VEREADORA JOSI, SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE 

LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES 

DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO 

APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB 

(APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS 

- PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA 

COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL 

DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE 

CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E 

VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: QUARTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO 

ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO COM REDAÇÃO FINAL, AO PROJETO DE EMENDA 

MODIFICATIVA Nº 01, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA E 

JOSI MOURA, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 679. O 

PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS VEREADORAES JOSI MOURA E CHICÃO DO 

DIRETO, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, 

SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE 

DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A 

SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL 

(APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA - PSD (APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE 

DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD 

(APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE 

- REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: 

QUINTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE 

EMENDA MODIFICATIVA Nº 02, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, QUE 

ALTERA DISPOSITVOS DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 679. O PRESIDENTE: EM 

DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS VEREADORAES JU ALBUQUERQUE, JOSI MOURA E PRIMO DO 

HORTENSIAS, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO, SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES 

VEREADORES, QUE DEVERÃO ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU 

ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO 

RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB 

(APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA 

CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE 
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PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - 

REPUBLICANOS (APROVO); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO 

EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 

(DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: SEXTO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO COM REDAÇÃO FINAL, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 679, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, QUE ACREESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº 387, DE 11 DE 

NOVEMBRO DE 2015, PARA INSTITUIR A GRATIFICAÇÃO POR DIFÍCIL ACESSO AOS PROFISSIONAIS 

DA EDUCAÇÃO. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O VEREADOR FARALI, SUA 

FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, SOLICITO À 

SENHORA SECRETÁRIA QUE DECLINE OS NOMES DOS SENHORES VEREADORES, QUE DEVERÃO 

ANUNCIAR SEUS VOTOS APENAS DIZENDO APROVO, REJEITO OU ME ABSTENHO. A SECRETÁRIA: 

CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (APROVO); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (APROVO); 

EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (APROVO); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD 

(APROVO);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (APROVO); GELZILEIDE DE ARAUJO 

MOURA – REPUBLICANOS (APROVO); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (APROVO); JOSÉ 

CIRINEU FILHO - PL (APROVO); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - 

REPUBLICANOS (APROVO); MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (APROVO); 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (APROVO) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(APROVO). O PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: 

ENCERRADA A ORDEM DO DIA SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A 

VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES ATRAVÉS DE CHAMADA. A 

SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - 

PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA 

– PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN 

ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS - 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 13 (TREZE) VEREADORES PRESENTES. O 

PRESIDENTE: SOLICITO AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO VERIFICAR O LIVRO DE INSCRIÇÕES 

DE VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA. O SEGUNDO SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE 

ESTÃO ESCRITOS PARA O USO DA PALAVRA OS VEREADORES VICENZO EPIFANIO, OSVANDO 

FERREIRA, JOEL MARANHÃO, JOSI MOURA, EDUARDO CUSTÓDIO, JU ALBUQUERQUE E MARCO 

ANTONIO MARCHI. TODAS AS FALAS DOS VEREADORES ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE 

LEIS. O PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO 

ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS OS 

PRESENTES.  

SALA DAS SESSÕES, 23DE JUNHO DE 2026. 

 

________________________________  

MARCO ANTONIO MARCHI  

PRESIDENTE  

 

________________________________________ 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 
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